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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ  

ΤΗΝ ΕΛΗΝΙΚΗ ΈΝΩΣΗ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΩΝ 

ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΥΛΗ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΣΗΣ 

 

 

Ποιοι είμαστε; 

Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΈΝΩΣΗ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΩΝ (ΕΕΔ) είναι αστικό μη κερδοσκοπικό σωματείο συσταθέν το 

2010 από 24 από τους πρώτους Έλληνες Διαμεσολαβητές. Σήμερα η Ένωση αριθμεί πλέον των εκατό Ελλήνων 

και ξένων μελών. 

Η ΕΝΩΣΗ αγκαλιάζει και είναι ανοικτή σε όλους τους Διαμεσολαβητές, οργανώνει σεμινάρια για 

Διαμεσολαβητές μέλη και μη αυτής, αλλά και για μη Διαμεσολαβητές που ενδιαφέρονται για τη 

Διαμεσολάβηση. 

Η Ένωση έχει διοργανώσει σεμινάρια με ξένους και Έλληνες εκπαιδευτές (Advanced Mediation, Mediation 

Advocacy, Διαπραγματεύσεις στη Διαμεσολάβηση) και πολλά εργαστήρια προσομοίωσης διαμεσολαβήσεων. 

Έχει διοργανώσει Ημερίδες στον Δικηγορικό Σύλλογο Αθηνών (ΔΣΑ), στον Ευρωπαϊκό Οργανισμό Δημοσίου 

Δικαίου (EPLO) και έχει συμμετάσχει και εκπροσωπηθεί ενεργά σε Ημερίδες άλλων Φορέων στην Ελλάδα και 

στο εξωτερικό και σε πολλά σεμινάρια του World Forum of Mediation Centers της Union Internationale des 

Avocat, εκ των οποίων αυτό που συνδιοργανώθηκε με την Ένωση στην Αθήνα τον Μάρτιο του 2011, 

θεωρήθηκε από το Forum ως το πλέον επιτυχημένο. 

Από το έτος 2017, η ΕΝΩΣΗ συγκαταλέγεται μεταξύ των Υποστηρικτών του Οργανισμού Προώθησης 

Εναλλακτικών Μεθόδων Επίλυσης Διαφορών - ΟΠΕΜΕΔ). 

Πιστεύοντας ακράδαντα στη σημασία της ευρείας διάδοσης του θεσμού, προς όφελος των 

πολιτών και της κοινωνίας, η Ένωση διοργανώνει ενημερωτικές Ημερίδες στους Δήμους της 

χώρας, στις οποίες μπορούν να μετέχουν οι πολίτες, χωρίς καμία οικονομική επιβάρυνση. Μέχρι σήμερα  η 

ΈΝΩΣΗ  έχει διοργανώσει δεκαοκτώ Ημερίδες και Διημερίδες εντός και εκτός Αττικής. 

Οι σχετικές Προσκλήσεις και πληροφορίες αναρτώνται εκάστοτε στον ιστότοπο της ΈΝΩΣΗΣ (eledi.gr), αλλά 

και στις σελίδες της στο linkedin και στο facebook. 

 

Ποιους εκπροσωπούμε – για ποιους ενεργούμε; 

Εκπροσωπούμε όλους τους Έλληνες Διαμεσολαβητές, ενεργούμε δε με γνώμονα το συμφέρον του συνόλου των 

Διαμεσολαβητών, αλλά και όλων των πολιτών της χώρας. 
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Ποιος είναι ο σκοπός μας; 

Σκοπός μας είναι η εξοικείωση των Ελλήνων πολιτών, των ελληνικών επιχειρήσεων και του 

νομικού κόσμου με το θεσμό της Διαμεσολάβησης, τα οφέλη και τα πλεονεκτήματά της.  

 

Τι είναι Πύλη Διαμεσολάβησης; 

Πύλη Διαμεσολάβησης είναι ένας χώρος τον οποίο διαθέτει κάθε Δήμος, που επιθυμεί να δημιουργηθεί στην 

εδαφική του περιφέρεια μία τέτοια Πύλη, η οποία είναι ανοικτή για δύο ώρες, δύο φορές το μήνα και στην οποία 

μπορούν να προσέρχονται δημότες και μη του συγκεκριμένου Δήμου, να θέτουν ερωτήσεις και να λαμβάνουν 

απαντήσεις χωρίς καμία οικονομική επιβάρυνση, από τους δύο διαπιστευμένους Διαμεσολαβητές που θα 

είναι παρόντες κάθε φορά για τον σκοπό αυτό. Να σημειωθεί ότι στην Πύλη δεν θα διεξάγονται 

Διαμεσολαβήσεις για την επίλυση διαφορών, αλλά θα δίνονται πληροφορίες και διευκρινίσεις για τον θεσμό 

της Διαμεσολάβησης και την σημασία του. 

Σε κάθε συνάντηση δύο διαπιστευμένοι Διαμεσολαβητές θα βρίσκονται στη διάθεση των ενδιαφερομένων και θα 

τους ενημερώνουν απαντώντας σε ερωτήσεις τους.  

 

Κηφισιά, 30 Ιανουαρίου 2019 

Για την Ελληνική Ένωση Διαμεσολαβητών 

Η Πρόεδρος 

 

Κατερίνα Κωτσάκη 

 

  


